SO GD - PT AN GIANG
TRUONG THPT TAN CHAU

PE KIEM TRA THU GIUAKI 11

MON TOAN — KHOI 12

Thoi gian 1am bai: 60 phut (khdng ké thoi gian giao dé)

(Dé gom c6 5 trang)

A. jf(x)dx:ln2x+C.
C. If(x)dx=|nx+C
Cau 2. Nguyén ham ciia ham sé f(x)=2x+3 la

A ¥ 13x+C-

C. ¥+C.
1
3x+1

la

Cau 3. Nguyén ham caa ham s6  f(x) =
A Sinxei+c
C. %111(3.\‘+1)+C
3 3
Cau 4. Biét [ f(x)dx=-2.Tinh [5f (x)dx.
1 1

A ——. B. 5.
5

Inx

5 e
Cau 5. Pé tinh j
X

A t=Inx B. t —g"x

Cau 6. Tichphan [*x* d bing

1
A.—S. B.E.
3 4

Ma dé: 688

B. 2x* +3x+C -
D. 222 +C-

B. %1n|3_r+1|+C

D. In3x+1|+C

C. 10. D. -10.

dx theo phuong phap ddi bién s, ta dat:

7 15
2 D. —.
4 4

Cau 7. Trong mit phiang Oxy, cho v=(2;-1). Timanh A’ cia diém A(—1;2) qua phép tinh tién theo vécto y

A. A(L1). B. A’[%;%).

C. A(-33). D. A'(3-3).



Cau 8. Cho hinh phang (H) gi6i han bsi dd thi ham s6 y =1, truc Ox va hai duong thang x=1,x=2. Khdi
X

tron xoay tao thanh khi hinh phing (H) quay quanh truc Ox c6 thé tich la

7
A.V=§ B.V =In2 C.V=% D.V =zIn2
Cau 9. Tinh dién tich S cua hinh phang gigi han bdi cac dudng y = —x? +4x—3;x = 0; x =3 Va truc Ox.
A.S:l. B.S:E. C.S:E. D.Szg.

3 3 3 3

Cau 10. Cho ham s6 y = f (X) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D la hinh phang gisi han béi db thi ciia ham sb
y = f(x), truc hoanh va hai duong thang x=a, x=b (a<b). Thé tich caa khéi tron xoay tao thanh khi D
quay quanh truc hoanh duogc tinh bgi céng thac

b b
A.V:nzjfz(x)dx. B.V:nj'fz(x)dx.
. "
C.V :nzj f (x)dx. D.V =2ﬂjf2(X)dX.

Cau 11. Trong khong gian toa do cho hai diem A(-10;2), B(3;2;-2). Biét tap hop cac diem M théa man
MAZ + MB2? =30 12 mot mit cau. Ban kinh mat cau d6 bang

A 6. B. 6. C. 2. D. 2.
Cau 12. Trong khéng gian Oxyz , mat cau (S): (x—5)2 +(y—1)2 +(z+2)2 — 3 ¢6 ban kinh bang
A 3 B. 23 C.3 D. 9
Céu 13. Trong khdng gian Oxyz, cho u=2i—4j+2k. Toaddcua 4 la
A (-2:4-2). B. (2;-4;2).
C. (-2:4;-2). D. (1;-2;1).

Cau 14. Trong khong gian toa 46 Oxyz, cho ba diém A(12;0), B(3;-2;3) va C(-2;1,—1) khong thang hang.
Néu vecto n = (a;l; b) 1a phap vecto ciia mat phang (ABC) thi
A. 2ab=-1. B.a+b=1. C. 2a+b=1. D. a-b=3.
Cau 15. Trong khong gian voi hé toa d6 OXYyZ , cho hai vecto a= (2;1; —2)V£1 vecto b = (]_;0; 2). Tim toa do
vecto ¢ la tich c6 huéng cua g va .
A. E:(2;6;—1)- B
C. E:(4;—6;—1). D.
Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat cau (S,), (S,) lan luot c6 phuong trinh
(S)):(x=3)" +(y—2)" +(2-2022)" =9, (S,):(x-15)" +(y—7)" +(z-2022)" =144. Goi A, B la hai diém
bét ki lan luot thuoc (S,), (S,) va M 1a mét diém tuy ¥ trong khong gian. Pt P = m@% ABZ?. Tinh gia
tri |min P).
A. 88. B. 98. C. 90. D. 100.



Céau 17. Trong khong gianOxyz , cho hai vecto y = (1:-2;3), v= (0= 1;2 . Tich v hudéng cia hai véc to y.v

la:
A. uv=(0;2;6)- B.uv=9.
C. uv=8. D. uv=(-1-2;-1).
Cau 18. Tim m dé bén diém A(L14), B(5,-13), C(2;2;m), D(3;1;5) dong phang
A. m=6. B. m=4. C. m=-4. D. m=-6.

Cau 19. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(&;0;0), B(0;b;0), C(0;0;c), (abc #0). Khi d6 phuong
trinh mat phang (ABC) la:

A. 5+X-|-E=1. B. §+X Ez1.
a b c b a c
C. §+X+E:1. D. §+X E:1
a ¢ b c b a

Cau 20. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém 4(0;-4;1) va B(2;2;7) . Trung diém cua doan thing 4B
1a diém

A. O(1-1;4) . B. M(2;-2;8).

C. P(1:3;3) . D. N(2:6:6).
Cau 21. Viét phuong trinh mat phang (@) di qua M (2;1:-3) , biét () cat truc Ox, Oy, Oz lan luot tai
A, B, C sao chotam gid&c 4BC nhan ps lam tryc tdm

A 2x+5y+z-6=0. B. 2x+y-6z-23=0.

C. 2x+y-3z-14=0. D. 3x+4y+3z-1=0.
Cau 22. Trong khong gian Oxyz, cho mat ciu (S):(x—l)2 +(y—2)2 +(z+2)2 =25 va duong thang
q- X-1 y+2 z-5

9 1
(S) hai tiép tuyén ciing vudng géc vei d ?

A. 40. B. 46. C. 84. D. 44.

Cau 23. Ho nguyén ham caa ham s f(x)=x*+3" Ia

. Co bao nhiéu diém M thuoc tia Oy , véi tung do 1a s6 nguyén, matir M ké dugc dén

4

X

A 3x2 13 Inx+C- B. Z+3x In3+C.

4 X+1 4 X
C.X—+3 +C. D.X—+3 +C.

4 x+1 4 In3

Cau 24. Ham sé F(x) nao dudi day la nguyén ham cua ham s6 y =3/x+1?
4

A F(x)=§(_x-+1)é+c. B. F(x)=%,3/(x+1)“+c.
C. F(x):%(,\-+l)i/x+l+C. D. F(x)z%#/(x+l)3+C.



Cau 25. Cho ham da thirc bac ba y = f(x) c6 do thi ham s6 y= f'(x) dwoc cho bai hinh vé sau. Gia tri biéu
thic f(3)- f(2) bang

A. 20. B. 51. D. 45.
Céau 26. Tinh I(4X3 —4) dx bing

A. 4x° —4x+C. B. x*—4x+C.

C.16x* +C. D. 12x* +C.

Céau 27. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho matcau s : x—12+ y+1%4 z—2°—9 vadiém M L3 -1.
Biét rang cac tiép diém cua c4c tiép tuyén ké tr M t6i mat cau di cho ludn thude vao duong tron C . Tim tam
J va ban kinh r cta duong tron C .

1123) . 12 4111 23) . 12

A J|L—=—=|var===, B.J|—=i—=—=|var==.

[]” 25 25] ar=2 [25 25 25] ar=3
1123) . 12 11 73) . 1
L —=;—=|var==. D.J|,—=—|var===,
C []“25 25] ar=3 []“25 25) VA =2

Cau 28. Dién tich hinh phang gigi han boi do thi ham sé y =e* +x , truc hoanh, truc tung va dudng thang x =1
la:
1 1
A. S=e+o. B. S=e——. C.s=e+L D.s=e-1.
Cau 29. Trong khdng gian Oxyz, cho cac phuong trinh sau, phuong trinh nao khong phai la phuong trinh cua
mat cau ?

A 2X2 +2y? +27° —4x+2y+22+16=0. B. xX*+y*+7°-2x-2y—-227-8=0.
C. 3X* +3y? +32° —6x+12y —242+16=0. D. (x+1)" +(y-2)" +(z-1)" =9.
Cau 30. Trong khong gian Oxyz , cho mat cau (S) co tam 1(12;3) va tiép xtc véi truc hoanh c6 dang ?
A. (x=1)" +(y-2)" +(z-3)" =13. B. (x—1)" +(y—2)"+(z-3)" =5.
C. (x+1)2+(y+2)2+(z+3)2 =9. D. (x—1)2+(y—2)2+(z—3)2 _ 5.

Cau 31. Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém A(1;3;5),B(2;0;1) va C(0;9;0). Trong tm cua tam giac ABC
cO toa do la
A (L4;2). B. (10;5). C. (152). D. (312;6).



Cau 32. Cho hinh phing H giéi han bai % duong tron ¢ ban kinh R=2, duong cong y=4—x va truc

hoanh (mién t6 ddm nhu hinh v&). Tinh thé tich v caa khéi tao thanh khi cho hinh 1 quay quanh truc oOx.

Vi—zx

a //W//////
Ay =207, B.v =237, c.v=58" D.v =/,
3 6 6 6

Cau 33. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho hai vecto ,— 2;1;0) va E:(_L-o;_z). Tinh
cos(;,f))-

A. cos(;,l;):—zz—S B. cos(;,g):—é
C. cos(;,g):% D. cos(;{j):_
Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho vecto & =(2;-2;,-4), b =(L-11). Ménh dé nao dudi day sai?
A d+b=(3-3-3) B. 4, cung phuong
C. |b|=+3 D.4lb

Cau 35. Trong khdng gian Oxyz , khoang céch giita hai mat phang (P): X+2y—-2z-16=0 va
(Q):x+2y-2z-1=0 bing
17 5

A.5. B. —. C.6. D. —-.
3 3

Cau 36. Trong khéng gian véi hé toa do6 Oxyz, cho mat phang (P): 2x+2y-z-7=0. Va mait cau (S):

o - " ;' 1oy 4 = o .
X y-3 2x+4y—6z—-11=0 \Viét phuong trinh mat phang (Q) song song véi (P)
va cat (S) theo gido tuyén 1a dudng tron cé chu vi bang € 7=

A. (Q):2x+2y-z+17=0. B. (Q): 2x+2y-z-7=0.
C. (Q): 2x+2y-z+7=0. D. (Q): 2x+2y-z-19=0.

Cau 37. Cho F(x) la mot nguyén ham cua ham s6 f(x)=e" (.r3 —4x). Ham sb F(xz +x) c6 bao nhiéu

diém cuc tri?
A ¢ . B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 38. Cho ham s6 f (x) co dao ham lién tuc trén R thoa mén f(x3+3x+1):3x+2, v6i moi x e R.Tich
phan I xf dx bang

A -2 B. 2. c.® p. 2.
4 4 4 4



Cau 39. Mot vat chuyén dong theo quy luat s = s(t) = —1t3 + 6t2 véi t (gidy) la khoang thoi gian tir khi vat
bit dau chuyén dong vas (met) la quang duong vét di chuyen trong thoi gian do. Hoi trong khoang thoi gian 6
giay, ké tur IGc bat dau chuyén dong, van toc 16n nhét vat dat duoc bang

A. 24 (m/s). B. 108 (m/s).
C. 64 (m/s). D. 18 (m/s).
Cau 40. Trong khdng gian Oxyz, mit cau (S): x> +y* +2z°—2x+4y+1=0 c6 tam | va ban kinh R la:
A. I(1,—2;0), R=2 B. I(1,—2;1), R=2
C. I(1;—2;1), R=+/6 D. I(1,—2;0), R=+/6

Céu 41. Trong khong gian vai hé truc toa do0 Oxyz, cho gd=i—-2j-3k; b=2i —k. Toa do cua vecto
i=2a-3p la

A. (—4;3-4). B. (8,—4;-9).
C. (4,4;3). D. (—4;-4;-3).
Cau 42. Cho ‘5‘ = 5;‘5‘ =2,ab=1.D0 dai cua vecto gz 2pbing miy ?
A. \/ﬁ B. 10 C.9 D. \/E
Céau 43. Trong khong gian Oxyz cho ba vecto a = (L-5 2),6: (3;0;-1), vecto g —p O toa do la
A. (6;0;-6). B. (21-3). C. (-21-3). D. (2,-1-3).

Cau 44. Cho ham s6 f (x)=4x(1+Inx) va F(X) la mot nguyén ham cua f(X) théa man F(1) =2023.
Tim F(X)khi d6?

A. 2% Inx+ x? +2022 . B. 2x2 In X+ X +2023.
C. 2x°Inx+2x°. D. a*¥ 2x2Inx+2x% +2022.
Cau 45. Cho ham s6 f(x)théa man e™(4f (x) 2,/ X)>0Vvx>0 va f(0)=1. Tinh
n2
I dx
0
20 B 1 c. 299 D. -1
640 24 640 12
-HET--



